

情满社区: 高龄老人迎来集体生日派对

何青洋

日前,富阳区馒头山社区和春晖社区的居家养老服务中心联合《钱江晚报·富阳生活》为社区高龄老人举办了一场集体“生日派对”,60多位老寿星齐聚一堂,度过了一个开心难忘的生日。

早在一个星期前,工作人员们开始为即将到来的老年人“生日趴”紧锣密鼓地张罗着,布置会场、通知寿星、准备节目……同时,此次活动也得到了社会其他阶层人士的广泛关注和大力支持,其中裕达饼家为老人们精心准备了两个漂亮可口的生日大蛋糕,海棠寿司的老板带着技师和食材,手把手地教社区老年人如何DIY美味的寿司。

在生日派对中,吃着甜甜的水果,欣赏着精彩的节目,听着来自众人的祝福,寿星们脸上写满幸福的笑容。此外,工作人员还与寿星们进行了许多互动游戏,在欢快热闹的氛围中,老人们像孩童般玩得不亦乐乎。“退休在家后的每一个生日,社区都会给我惊喜。虽然子女的陪伴越来越少,可社区和邻里间的温暖却越来越多。”近日,聊起不久



前的那场生日会派对,75岁的夏女士仍然很高兴。

社区的老人基本都面临子女工作忙碌无暇陪伴,还有一些甚至是孤寡老人。因

此,馒头山社区和春晖社区的居家养老服务中心都会定期把当月过生日的老人们聚集在一起,举办集体生日会,让老人们走出家门,感受社区大家庭的温暖。

朋友的老婆假扮“女友” 骗钱之后销声匿迹

朋友牵红线,给富阳区万市镇的单身男士小张介绍女友,很快,两人在网上热恋起来,小张心里美滋滋的。可是,2个月后,痴情的小张却发现女朋友消失了,随之一起消失的还有小张的一大笔钱。

朋友介绍的女友,小张很满意

不久前,一个偶然的的机会,小张朋友的老婆小英,得知小张今年35岁依旧单身,便当起了红娘,给他介绍了一个孝顺善良的姑娘小敏。

小张和小敏由网恋开始,在网上相谈甚欢。两人一来二去,半个多月功夫,就谈成了男女朋友。网聊中,女友对小张千依百顺,可是每次小张提出要见面,小敏总以身体不适等理由推脱。因为小敏楚楚可怜的柔情蜜语,小张也就不了了之。

虽然没见过真人,但照片上的小敏清纯

动人,实际生活中应该差不到哪去,来日方长总有见面的机会,小张常宽慰自己。

交往两个月,小张借女友4万余元

渐渐,小敏开始问小张借钱。借钱的理由都是父亲住院期间费用接不上或是需要购买理疗仪器。小张觉得小敏孝顺,便没有拒绝,刚开始是一千,接着是五千、一万。

就这样,沉浸在婚姻憧憬中的小张前后陆续给了她4万余元,然而想要约她见一面、一解相思之苦,她还是百般推脱。

两个月后,小敏消失了,微信不回,电话不接。

“小张来报警时,一直重复这是个经济纠纷,只是一个认识的女孩子欠钱不还。但经我们分析,这很有可能是诈骗。”负责本案的民警吕泽如是说。

网恋女友原来是媒人

经查证,富阳籍中并没有符合小敏身份信息的人员。民警立即联系了介绍人小英。

小英告诉民警:“她是我之前高中的同学,她也向我借了2万块钱迟迟没还呢。”

“小英也身为债主,为什么不来派出所反映情况呢?而且对于钱拿不回来怎么一点都不着急呢?”民警心生疑问。

民警继续开展侦查,然而结果却让人大跌眼镜,这个所谓的小敏,竟然就是给小张介绍对象的小英!原来,“小敏”的照片和情况,都是小英照搬自己认识的一个女孩子的。因为看小张出手大方,动不动就发微信红包,小英就起了贪心开始问小张借钱。

目前,涉嫌诈骗的小英已被公安机关依法采取刑事强制措施。 何青洋 张华

“移动全网通”手机不等于“全网通”手机

近日,消费者刘女士通过12345平台向市场监管局反映:其在桂花西路某手机店购买了一只全网通手机,使用后却发现使用移动卡时是4G网络,使用联通和电信卡时为2G网络,其认为被欺骗,要求调处。富阳区市场监督管理局城西市场监督管理所工作人员接举报后即刻进行了了解,经调查,刘女士购买的全网通手机实为移动全网通手机。

全网通手机即“六模全网通手机”,指支持国内三大运营商(中国电信、中国移动以及中国联通)的全部6种网络制式的手机,该手机设置一到两个卡槽,可支持国内三家运营商卡,主副卡可进行4G选择。而移动全网通手机,或者叫移动4G+手机、移动优先全

网通手机,其本身也是全网通手机,支持移动/联通/电信网络,区别在于当该手机卡槽内有移动SIM卡时,手机会将移动SIM卡自动作为主卡登陆4G,而联通和电信的卡作为副卡只能登陆2G,如果没有移动SIM卡在卡槽,那么用户可以随意设置主副卡,随意使用联通和电信的4G网络,换句话说,移动定制版手机虽然可以支持3家运营商的网络,但是却限制了电信和联通卡的上网功能。

之所以会出现移动全网通手机,一是目前流量费用成了国内三大运营商的主要收入来源,二是随着双卡双待手机的普及,越来越多的消费者使用上了预留两张SIM卡卡槽的手机。由于携号转网未能全国推广,

在手机用户趋于饱和的情况下,电信、联通为了抢夺来自中国移动的用户,推出了大流量、低资费的套餐吸引对流量有巨大需求的潜在消费者,一旦把流量消费吸引到自己的卡上,就会带来巨大的收益。而移动为了防止“挖墙脚”就推出了移动全网通手机,并通过与其密切联系的手机卖场和营业厅促销推广,确保第二卡槽坚决不让走流量,保护移动的数据业务。

城西所在提醒消费者:移动全网通手机不等于全网通手机,购买手机时,请根据自己的需求选择是否购买移动全网通手机,以免给自己的生活产生不便。

章海丽 陆坚卫 赵云